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Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Köditz, Fraktion DIE LINKE
Drs. -Nr. : 6/3818
Thema: Rittergut Sahlis und Karl-Heinz Hoffmann; Nachfrage zu

Drs. 5/4674

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

In welchem Umfang und ggf. unter welchen Bedingungen und Aufla-
gen wurden an die Fiduziarische Kulturstiftung Rittergut Sahlis oder
s"LW?ch®.ancle?'en KorPerschaften oder Personen im Zusammenhang
mit dem ehemaligen Rittergut Sahlis seit dem Jahr 2011 welche Fö7-
dermittel oder andere Zuwendungen ausgereicht?

Seitdem Jahr 2011 wurden keine Fördermittel aus den Programmen der
Denkmalpflege und der ländlichen Entwicklung im Zusammenhang mit dem
Rittergut Sahlis ausgereicht.

Frage 2:

Inwieweit wurde im Zusammenhang mit dem ehemaligen Rittergut
s^h!'?3y. d.em ̂ ah. r 2011 die ordnu"9sg®mäße Verwendung ausge-
reichter Fördermittel oder anderer Zuwendungen überprüft und inwie-
weit ergaben sich aus diesen Überprüfungen welche
oder auch Rückforderungen?

Frage 3:

Ergaben oder ergeben sich insbesondere Rückforderungen auch vor
dem Jahr 2011 gewährter Zuwendungen und Fördermitterw egen nicht

Yollstä.ndig ̂  Endf 9®fuhrter Schwammsanierung, nicht voilständig
?"_ , nde g®.fi?hrt^r Dachabdichtung sowie weiterer nicht durchgeführ-
ter bzw. nicht vollendeter Sicherungs- und Sanierungsmaßnahmendes
auf dem Grundstück des ehemaligen Rittergutes Sahlis befindlichen
Herrenhauses?
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 und 3:

Es erfolgten zwei Rückforderungen, die sich einschließlich Zinsen auf 28. 209. 86 EUR
beziffern und sich auf die Maßnahmen von 2007 beziehen.

Frage 4:
Ergaben oder ergeben sich insbesondere Rückforderungen auch vor dem Jahr
2011 gewährter Zuwendungen und Fördermittel im Zusammenhang mit der effek-
tiven Absenkung des Verkehrswertes für das bebaute Grundstück auf svmbo-
lisch ,1 EU(

Nein;'

Mit fre und lichen Grüßen

Markus Ulbig
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